Краткий отчет 

о работе отдела стратегического развития, муниципального заказа 

и инвестиций администрации муниципального образования Камышловский муниципальный район

Отдел стратегического развития, муниципального заказа и инвестиций администрации муниципального образования Камышловский муниципальный район принимает участие в решении 7 вопросов местного значения муниципального района, в том числе непосредственно осуществляет реализацию 4 вопросов местного значения.

В рамках реализации вопросов местного значения выполняет около 50 полномочий и функций.

В целом же работу отдела можно разделить на четыре основных блока:

1) Мониторинг, анализ и прогнозирование социально-экономического развития МО;

2) Реализация муниципальных целевых программ;

3) Размещение муниципального заказа;

4) Работа по наполняемости местного бюджета.
Возможно, не всем понятно, а что же дает анализ и прогнозирование социально-экономического развития муниципального района?

В первую очередь, анализ и прогнозирование социально-экономического разви​тия является отправной точкой работы по управлению развитием района. На основе анализа и обоснованного прогноза определяются цели социально-экономического развития района, уточняются программные мероприятия и приоритеты в развитии районного хозяйственного комплекса. Краткосрочный прогноз социально-экономического развития служит основой составления проекта местного бюджета.
Например, анализ динамики и половозрастной структуры населения позволяет прогнозировать уровень рождаемости, смертности, численность населения района. Мы можем определить в краткосрочной, долгосрочной перспективе, в каких населенных пунктах района возможны проблемы с обеспеченностью местами в детских садах, школах, а может наоборот, где-то встанет вопрос о низкой наполняемости детского сада или закрытии школы. И уже на основании полученных прогнозных данных принимается управленческое решение, что, где и когда необходимо сделать. 

Реализация муниципальных целевых программ

Отдел непосредственно осуществляет реализацию 3-х муниципальных целевых программ. Это программы по содействию развития субъектов малого и среднего предпринимательства, развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе и развитию потребительского рынка Камышловского района. Коротко остановлюсь на наиболее интересных мероприятиях, проведенных в рамках реализации программ.
При реализации программы развития малого и среднего предпринимательства мы активно сотрудничаем с представителями бизнеса, которые входят в состав Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Камышловском муниципальном районе.

За 2012год:

Предоставлены пять грантов (по 100,0тыс.руб.) молодым начинающим предпринимателям на создание бизнеса на территории района.

Проведены конкурсы профессионального мастерства среди продавцов и водителей. 

Проведены 3 семинара по актуальным вопросам предпринимательской деятельности, в том числе для начинающих предпринимателей. Особенно успешным считаем семинар, проведенный в декабре, в ходе которого все участники семинара получили раздаточный материал с наиболее актуальной информацией хорошего качества. Все семинары проводились с участием аудиторской фирмы «ЛЕВЪ-АУДИТ» г. Екатеринбург.

Впервые субъектам малого и среднего бизнеса была предоставлена возможность получения бесплатных консультационных услуг в организациях, прошедших соответствующий конкурсный отбор. Муниципальной поддержкой воспользовалось 57 субъектов малого предпринимательства, в том числе граждане желающие открыть свое дело. 

Одной из форм косвенной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства является привлечение предпринимателей к поставкам продукции (работ, услуг) для муниципальных нужд. В 2012году с субъектами малого предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории Камышловского района, заключено 7 муниципальных контрактов на сумму 1,6млн.руб. 
Лучшие представители бизнеса Камышловского района отмечены на торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дня российского предпринимательства, которое прошло 25 мая 2012года в Доме культуры в д. Баранникова.

Лучшим предприятиям торговли и общественного питания МО Камышловский муниципальный район вручены переходящие вымпелы, дипломы и ценные подарки.

За отчетный год проведено 13 массовых мероприятий, участниками которых стали 223 жителя района. В рамках реализации мероприятий программы создано 17 рабочих мест.

В рамках реализации программы по развитию потребительского рынка наиболее интересными, с нашей точки зрения, были мероприятия, направленные на повышения правовой грамотности населения Камышловского района в области защиты прав потребителей. Проведен ряд мероприятий под девизом «Потребительские знания - в каждую семью». 
В мероприятиях приняли участие учащиеся школ района, работники сельских библиотек. Населению района была предложена викторина по основам потребительских знаний. Проведен конкурс на право присуждения Диплома доверия потребителей в сфере потребительского рынка. 

Для изучения мнения жителей сельских населенных пунктов о работе объектов потребительского рынка Камышловского района силами учащихся школ района проведен социологический опрос. 
 Жители высказали свое мнение о работе 40 объектов потребительского рынка Камышловского района. 

Дипломы доверия потребителей присуждены 13 объектам торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения. Думаю, что доверие потребителей – это самый высокий критерий оценки работы объектов потребительского рынка Камышловского района.
Особое отношение у нас к программе, направленной на развитие малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе района, так как нелегкий сельский труд заслуживает особого внимания и уважения.

Традиционно проводились: конкурс «Лучшее сельское подворье» и конкурс на лучшую организацию закупа молока у населения. Главная задача конкурсов – поддержать активных и предприимчивых людей на селе. 
В очередной раз жители Камышловского района удивили и порадовали нас своими успехами. Все победители и участники конкурсов получили заслуженные награды и внимание.

Впервые была организована и проведена выставка «Сельское подворье», на которой коллективы пяти сельских центров культуры представили яркие творческие представления сельского подворья.
Районная администрация оказывает финансовую поддержку деятельности по закупу молока из личных подсобных хозяйств. За 2012 год у населения закуплено 324 т молока, кооперативу «Синергия», который осуществляет закуп молока, выплачено 258 тыс. рублей на компенсацию транспортных расходов по сбору молока.
Размещение муниципального заказа
В целях реализации федерального законодательства и эффективного расходования бюджетных средств Отдел выполняет функции уполномоченного органа по размещению заказов для муниципальных нужд 41 бюджетного учреждения, включая администрацию района.

Следует отметить, что объем работы по данному направлению увеличился почти в два раза. 

За 2012 год проведено 3 открытых конкурса, 77 открытых аукционов в электронной форме, 198 запросов котировок цен. Подготовлено и размещено на официальном сайте государственных закупок 278 извещений, 100 документаций по торгам, 360 протоколов заседаний Единой комиссии по размещению муниципальных заказов. 
За сухими цифрами статистики стоит ежедневный труд целой команды специалистов отдела, и не только, преодоление ими различного рода сложностей, принятие ответственных управленческих решений. 

По результатам проведенных мероприятий в 2012году заключено муниципальных контрактов на сумму 93,7млн.руб. При этом сумма экономии бюджетных средств составила 33млн.руб., только представьте, какая экономия, почти 5% от общей суммы расходной части бюджета района. Поэтому наша работа приносит нам удовлетворение.

Работа по наполняемости местного бюджета

На постоянном контроле находится работа по взаимодействию с налоговой инспекцией в части поступления налогов в бюджет района. 
В целях усиления защиты прав и повышения гарантий работающих граждан, увеличения поступления доходов и сокращения задолженности по налогам и платежам в бюджет Камышловского муниципального района отдел организует работу специальной комиссии и непосредственно взаимодействует с руководителями организаций, индивидуальными предпринимателями, имеющими задолженность по налогам в областной и местный бюджет, в бюджет Пенсионного фонда РФ, выплачивающие заработную плату ниже прожиточного минимума и среднего уровня по виду осуществляемой деятельности, имеющие убытки и уклоняющиеся от декларирования полученных доходов и уплаты налогов в бюджет.

В 2012году проведена работа в отношении 55 налогоплательщиков. Проводимая работа позволила пополнить бюджет района на сумму 2,4млн.руб.
В своей работе мы стараемся, что бы все наши действия приносили пользу для развития района и для жителей района, но надо признать, что есть в нашей работе направления, которые нам менее интересны и отвлекают нас от более важных и приоритетных дел. Это запросы, письма, поручения различных министерств и ведомств, как федерального, областного так и местного уровня. Так за 2012год в адрес отдела поступило 415 документов, не считая почту, поступившую по электронной почте напрямую в отдел, специалистами отдела было подготовлено и направлено документов в объёме 342 регистрационных номера.
Основные задачи, стоящие перед отделом в отчетном году, выполнены. Намечены новые планы, в первую очередь, это продолжение контроля в части поступления налогов в бюджет района, разработка инвестиционной стратегии муниципального образования и программы по развитию агротуризма.
